
Referat fra ordinær generalforsamling i Grundejerforeningen Liseborg Mark 

Mandag den 1. februar 2016 
 

15 husstande repræsenteret. Referent: Tina Nedergaard (nr. 11). 

 

1. Valg af dirigent 

• Palle er dirigent. Generalforsamlingen varslet lovligt og til tiden. 

 

2. Bestyrelsens/formandens beretning 

• Referat af årets gang i foreningen v/ Kurt. 

• Spørgsmål til beretningen: 

o Skur til opbevaring af telt. Det er repareret og burde være tæt nu. Bestyrelsen undersøger 

nærmere, om der skal laves nyt skur eller anden opbevaring af et evt. nyt telt. 

o Rafn og Søn. Palle Mikkelsen stiller spørgsmål til aftalen fra ny advokat. Kurt undersøger 

sagen nærmere, sammen med bestyrelsen – og vender tilbage inden for ca. 1 uge. 

 

3. Regnskab 

• Gennemgang v/ Martin  

o Spørgsmål til stenmelsstier. Udbedring var udbedring af skade for både 2014 og 2015. 

o Ikke yderligere spørgsmål eller kommentarer til regnskabet. 

o Regnskabet er revideret og underskrevet og lægges på hjemmesiden. 

 

4. Rettidigt indkomne forslag fra medlemmerne 

a) Fartnedsættende tiltag (både stamvej og øvrige stikveje): 

o Stamvejen ændres til 30 km zone i løbet af foråret med ændrede chikaner. 

o Stikvejene – bestyrelsen vil gå i dialog med kommunen om, hvad vi kan gøre for at få 

overholdt 30 km zonen også på stikvejene. 

o Også opfordre alle beboere og gæster, at alle tænker sig godt om i forhold til at sætte 

farten ned og lære vores børn, at de skal passe på i trafikken. 

b) Snerydning: 

o Stierne bliver sneryddet automatisk 

o Snerydning på vejene: bliver ryddet, når der bliver ringet efter dem. 

o Der er generel tilfredshed med den nuværende snerydning. 

c) Nabohjælp: 

o En gratis mulighed for melde sig til. 

o Ideen om Nabohjælp bliver noteret på den flyer, der bliver rundsendt i forbindelse med 

opkrævning af kontingent, så kan folk vurdere, om det har interesse eller ej. 

 

5. Budget 

• Forslag: Kontingentet nedsættes til 1.200 kr. 

• Investering i nyt telt:  

o Spørgsmål til teltet: 6 meter bredt, bestyrelsen undersøger om det kan sættes op. 

• Trafiksikring: 

o Forslag om at afsætte et beløb, note 4, således at bestyrelsen har noget at arbejde med i 

indeværende år. Hvis et større beløb, bør der afholdes en ekstraordinær generalforsamling. 

• Forslag til fartnedsænkning 

o Forslag udsendes til alle medlemmer, og der indkaldes til ekstraordinær generalforsamling, 

inden endelig beslutning. 

• Budgettet er godkendt af generalforsamlingen. 



 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 

• Michael (nr. 26) ønsker at udtræde. 

• Kurt (nr. 13) er på valg, ønsker genvalg. Der er opbakning fra generalforsamlingen. 

• Pia (nr. 1) ønsker at stille op til valg. Der er opbakning fra generalforsamlingen. 

• Suppleant: Leif (nr. 94). Der er opbakning fra generalforsamlingen. 

 

7. Valg af revisor og revisorsuppleant. 

• Revisor: Morten (nr. 46) ønsker genvalg. Genvælges. 

• Revisorsuppleant: Jesper (nr. 11). Genvælges. 

 

8. Eventuelt 

• Formanden takkede Michael for en god indsats i bestyrelsen. 

 

 


